



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2018. FEBRUÁR 6-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2018. február 6. 16:00 óra

Jelen vannak: Prof. Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Rádi Péter
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét és elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 17. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán
- II. Nyilvántartásba vett jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem
- III. Döntés iránymutatás módosításáról

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán

1. Elégedett Magyarországért Mozgalom kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet bejelentése megfelel a törvényben előírt kritériumoknak, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az Elégedett Magyarországért Mozgalmat mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

2. Oxigén Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet bejelentése megfelel a törvényi feltételeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az Oxigén Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

3. Szent György Szövetség Szvitek Attila Imre Pártja kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A határozattervezet elfogadásával javasolja, hogy a pártot a választáson jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét a Bizottság utasítsa vissza. A párt nem felel meg a törvényben írt feltételeknek, ugyanis a Ve. 3. § (3) bekezdése szerint jelölő szervezet az a párt lehet, mely a választás kitűzésekor a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában jogerősen szerepelt. A jelölő szervezet pedig nem szerepel a nyilvántartásban. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag a Szent György Szövetség Szvitek Attila Imre Pártjának az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelmét visszautasítja.

4. Platón Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet beadványa megfelel a törvényi követelményeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az Platón Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

II. Nyilvántartásba vett jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem

1. Magyarországi Cigányok Fóruma – Összefogás Magyarországért Párt

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A 75/2018. NVB határozattal nyilvántartásba vett Magyarországi Cigányok Fóruma – Összefogás Magyarországért Párt módosította rövidített nevét. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a kérelem módosításának tudomásul vételét.

Szavazás

A Bizottság 18. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul veszi a Magyarországi Cigányok Fóruma – Összefogás Magyarországért Párt adatainak módosítását.

III. Döntés iránymutatás módosításáról

dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: A Titkárság a Bizottság múlt heti ülésén hozott döntésének megfelelően elkészítette az 5/2014. számú iránymutatás módosítására vonatkozó javaslatot, mely az ajánlások ellenőrzésének egyes kérdéseiről szól. Ennek kapcsán vetődött fel egy kiegészítés szükségessége, amit megállapított múlt heti ülésén a Bizottság. Ennek alapján azt a javaslatot teszi, hogy az 5/2014-es iránymutatás 1. pontja egészüljön ki egy új h) ponttal, miszerint az ajánlóíven azt az ajánlást is el kell fogadni, hogy ha az ajánló személy a központi címregiszterbe bejegyzett címelemek megváltozása miatt költözéssel nem járó lakcímváltozás történt a személyi adat- és lakcímnnyilvántartásban és a korábbi lakcímét tüntette fel. Az elmúlt ülésen az indokok megfelelően ismertettek lettek.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy az írásban megküldött szövegtervezet szerint fogadják el azt az iránymutatást, mely módosítja az 5/2014. számú NVB iránymutatást. A módosítás egyaránt kiterjed az iránymutatás rendelkező részére és szövegjavaslatot tartalmaz az indokolás kiegészítésére is. Hangsúlyozza, hogy az iránymutatás 2014-ben történő kiadásakor a választópolgári akarat tiszteletben tartását tartotta szem előtt a Nemzeti Választási Bizottság. Nevezetesen azt, hogy amikor egy választópolgár ajánlást ad egy jelölt, vagy jelölő szervezet mellé, akkor személyes adatai megadásával egyidejűleg kifejezi támogató akaratát. A választási szabályokat és az azokat alkalmazó választási szerveknek ezt az akaratot tiszteletben tartani és érvényre juttatni szükséges. 2014-ben azt az

álláspontot foglalta el a Bizottság, hogy az ajánlások ellenőrzése során teljes körű egyezés törvényi követelményének érvényre juttatása mellett érvényesnek kell elfogadni azokat az ajánlásokat, melyeket az ajánlási szabályok betartása mellett gyűjtöttek, a választópolgár az ajánlóíven minden adatát feltüntette, a választópolgár egyértelműen beazonosítható, de egyes adataiban kisebb mértékű eltérés tapasztalható. Ezeket sorolja fel az ajánlás, melyet kiegészítenek azzal, hogy ha költözéssel nem járó lakcímváltozás történt a személyi adat- és lakcímnnyilvántartásban és a választópolgár a korábbi címet tüntette fel. Az ajánlást ellenőrző szervek, illetve a munkát irányító Nemzeti Választási Iroda látja mindkét címet és egyértelműen meg lehet állapítani, hogy nem történt költözés, de a központi címregiszterben történő változás átvezetése folytán megváltozott a címe és a választópolgár a lakcímkártyáját még nem vette át, nem kapta meg. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az iránymutatás elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a 3/2018. számú iránymutatását a Nemzeti Választási Bizottságnak az ajánlások ellenőrzésének egyes kérdéseiről szóló 5/2014. NVB iránymutatásának módosításáról.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.



Prof. Dr. Patyi András
Prof. Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke